OŚWIADCZENIE PLACÓWKI PRZYJMUJĄCEJ STUDENTA NA PRAKTYKI
Placówka niżej podpisana oświadcza, że zobowiązuje się do zapewnienia studentowi odbywającemu praktyki zawodowe odpowiednich warunków, umożliwiających realizację praktyki w sposób zgodny z założeniami programu kształcenia.
W szczególności, placówka zobowiązuje się do stworzenia takich warunków organizacyjnych, merytorycznych i dydaktycznych, które pozwolą studentowi na:
· osiągnięcie zakładanych efektów uczenia się dla praktyk zawodowych określonych w zasadach oceniania i weryfikowania osiągnięć studentów dla kierunku Filologia Angielska (studia pierwszego stopnia i stopnia drugiego stopnia) w Uniwersytecie Pomorskim w Słupsku,
· weryfikację kompetencji językowych studenta na poziomie zaawansowanym w języku angielskim. 
Ponadto placówka oświadcza, że weryfikacja kompetencji językowych studenta przeprowadzona zostanie przez Opiekuna praktyk wyznaczonego przez placówkę przyjmującą. 
Placówka deklaruje również współpracę z Opiekunem praktyk ze strony Uniwersytetu Pomorskiego w Słupsku oraz zapewnienie opieki ze strony wyznaczonego pracownika, który będzie wspierać studenta podczas trwania praktyk.
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